
  هاي يكسان توزيع اشياء متفاوت در ظرف

  .باشد به طور كلي توزيع درظرف يكسان به معني افراز مي

ا افـراز اشـياء    در اين حالت چون اشياء متفاوت و ظرفها يكسان مي   ه  باشند، معادل بـ  ظـرف  m بـ

  .باشد  مي)ارزي دسته هم(

  :پس

  ع كرد؟ ظرف يكسان توزي mء متفاوت را در   شيnتوان  به چند طريق مي •

باشد كه اگر شرط خالي نبـودن هـيچ         عضوي مي   nتعداد فوق برابر با تعداد حالات افراز مجموعه         

 زيرمجموعه و اگر بتوان بعضي ظرفهـا را  m به دقيقاً   n تا   1ظرفي را داشته باشيم معادل با افراز مجموعه         

شود كه حل حالت كلـي ايـن     زير مجموعه مي    m به حداكثر    n  تا 1خالي گذاشت معادل با افراز مجموعه       

  .طلبد سوال مجال ديگري را مي


